



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

69105, м.Запоріжжя, пр.Соборний, 206, тел.: 224-69-10, 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61 zprada@zp.gov.ua

ПРОТОКОЛ №17
засідання постійної комісії з питань
Охорони здоров'я та соціального захисту населення

28.07.2021р.

м. Запоріжжя

Головуючий: Кулеш Ірина Олександрівна - голова комісії

Присутні члени комісії: Гордієнко О.Ф., Федоров О.С., Яковлева В.А., Зарва В.М., Івахненко Д.С., Бочарникова І.С.

Відсутні: Варванський П.А., Несмашний В.В., Лоцман С.Л.

Взяли участь: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Наумов Г.Б., директор департаменту охорони здоров'я Ушакова В.В., директор КП «Примула» Красовська О.Б., лікар-кардіолог КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР Акімов О.О., депутат ЗМР – Нікулін С.А., в.о головуючого ГО «Надія на життя» Макаренко С.В.

Порядок денний:

1. Щодо затвердження порядку денного комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.
2. Звіт департаменту охорони здоров'я по питанням КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР.

Запорізька міська рада УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ РОБОТИ РАДИ
Вхід. № 1170/01.2-02/01
Від 09.09.2021

3. Виступ голови робочої групи з питань перевірки проектно-кошторисної документації з реконструкції інфекційно-боксованого відділення КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР.
4. Звіт департаменту охорони здоров'я по питанням КП «Примула» стратегія розвитку та оптимізації.
5. Звернення в.о. головуєчого ГО «Надія на життя» Макаренко С.В.
6. Долучення громадськості, та громадських організацій до ініціативи «Школа діабету».
7. Різне.

1. По першому питанню.

Слухали: голову комісії, депутатку Кулеш І.О. про порядок денний комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення

Після обговорення та обміну думками вирішили:

Затвердити порядок денний комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Голосували: «за» - 7
 «проти» - 0
 «утримались» - 0

2. По другому питанню.

Слухали: директора департаменту охорони здоров'я Ушакову В.В.

Вікторія Василівна повідомила комісії, що ситуація по виплаті заробітної платні склалася така: на момент виплати за договором авансової частки заробітної платні (до 15 числа поточного місяця), лікарня не мала достатніх коштів, тому що кошти по пакетах НСЗУ надходять с затримкою, на балансі лікарні не було необхідної суми для виплати повного обсягу авансу, та дотація з міського бюджету ще не надходила.

Вже 17 числа поточного місяця, лікарня сумісно з департаментом винайшла та перенаправила кошти з інших напрямків на виплату авансової частини заробітної платні усім співробітникам лікарні.

Також, вже 28.07.2021 увесь колектив отримав другу частину заробітної платні у повному обсязі за рахунок коштів НСЗУ.

Ушакова В.В. надала таблиці комісії з детальним описанням кожного пакету НСЗУ із фінансовою складовою.

Слухали: лікаря-кардіолога КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР Акімова О.О. який повідомив, що дійсно 15.07 колективу прийшов аванс у розмірі 27 грн., а вже 17.07 прийшли кошти авансу

в повному обсязі, також 28.07 він підтвердив, що заробітна плата виплачена в повному обсязі.

Після обговорення та обміну думками вирішили:

Прийняти до відома звіт департаменту по питанню виплати заробітної платні колективу КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР.

Рекомендовано департаменту розробити план оптимізації та стратегії розвитку КНП, для економії бюджету. Також прохання комісії підготувати своє бачення та перелік платних послуг, які допоможуть підприємству підняти рівень прибутку, для подальшого надання звернення від комісії та сесії до МОЗ.

3. По третьому питанню.

Слухали: депутата ЗМР від фракції «Європейська Солідарність» Федорова О.С., який є головою робочої групи з питань перевірки проектно-кошторисної документації з реконструкції інфекційно-боксованого відділення КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР, який повідомив, що робота ще триває, та робочій групі потрібно ще 2-3 тижні для отримання всіх відповідей по запитам, щоб сформулювати остаточні рекомендації та показати результати роботи.

4. По четвертому питанню.

Слухали: директора КП «Примула» Красовську О.Б. та директора департаменту охорони здоров'я Ушакову В.В.

Олена Борисівна представила депутатам розроблену за участю департаменту охорони здоров'я стратегію розвитку КП «Примула», та надала друковану презентацію з поясненнями.

Після обговорення та обміну думками вирішили:

Підтримати в цілому стратегію розвитку КП «Примула».

Голосували: «за» - 7
«проти» - 0
«утримались» - 0

5. По п'ятому питанню.

Слухали: в.о. головуючого ГО «Надія на життя» Макаренко С.В., який звернувся до постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту з питання транспортування людей з особливими потребами до медичних закладів що здійснюють діаліз. Основною причиною звернення є проблема транспортування до приватних медичних закладів, тому що у програмі міста є тільки дві медичні установи: КНП «ЗОКЛ» ЗОР та КНП «Міська лікарня №10» ЗМР.

Після обговорення та обміну думками вирішили:

Доручити розбір та внесення правок по питанню Департаменту охорони здоров'я.

Голосували: «за» - 7
 «проти» - 0
 «утримались» - 0

6. По шостому питанню.

Слухали: директора департаменту охорони здоров'я Ушакову В.В., яка повідомила комісії, що ініціатива «Школа діабету» працює на базі кожної медичної установи другого рівня, де ведуться роз'яснювальні роботи для кожного пацієнта індивідуально зі спеціалістами. На час карантину були неможливі масові зустрічі, але коли карантинні обмеження будуть зняті, обов'язково будуть проводитися зустрічі на базі медичних закладів другого рівня.

Голова постійної комісії

Кулеш І.О.

Секретарюючий постійної комісії

Яковлева В.А.

